[IucMeny geo wcnuTa U3 mpegMeTa: XI/IHPAY.]II/IKA 2 iVHCKI/I 1 mcnmTHE poK 22062001 .

1.3aparaK

Upnau GyHap ce cHabeBa BOAOM 13 je3epa Kao IITO je MpUKa3aHo Ha ckuly. [la 6u ce n30erso ypnaueme
Ba3jyxa y IieB (Ha MECTY YCHCHE KOpIIEe ), IPOjeKTOBaHa je MUHIMAJIHA I03BOJbEHA KOTa Bojie Y OyHapy (min ).
ITpojekToBanu npotunaj upmbera je (0, = 300 1/5).Y moueTHOM TPEHYTKY BOfia Ce HE LPIH ¥ HUBOM Y
jesepy u 6yHapy cy u3jefHaueHH.

[TpoBepuTH MaTeMaTHYKIM MOJIEIIOM KPYTOT yfiapa, 1a JIU IPU HArJIoM YKIbY4eHY MyMIIe YCUCHU LEBOBOJ
OuBa yrpoXKeH yBJIaueHeM Basflyxa. Y KOJUKO OKMBa, CpauyHATH KOJIUKA OU Tpebdaso fa Oyjie moBpIIMHA
IIONPEYHOTr TIpeceka OyHapa, TaKo jia HajHUKM HUBO BOJIE TIpU CTapTy mymme Oyae y uHTepBany (min +
min+0.1m)
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2.3a1aTaK

Kanan npuka3aH Ha CKUIY ca jeiHe CTpaHe je MOTIYHO 3aTBOPEH, a ca pyre ce Hajla3! ycTaBa. Y HOYETHOM

TPEHYTKY Bojia Mupyje (1yOuHa je cByfja icTa M U3HOCH /1,= 6m), ycTaBa je y MOTIYHOCTH CIYIITEHA.

Harnmm ManeBpoM ycTaBa ce 0TBapa, i perucTpyje ce IPOMEHa HUBOA y3BOAHO off ke 32 (0.17m).
a) OnpeuTi KOTUKY je€ OTBOP YCTaBe M KOJIHUKH j€ IPOTULIA]j KPO3 YCTaBY.
6) 3axojeBpeMe nopemehaj cTUrHe 10 y3BOIHOT Kpaja 1 KOJIUKa je IpoMeHa HIBoa?

6) KonukajenyOuHa u mpoTuilaj y mpeceky Ha cpeunu kanana 40s nocie MaHeBpa?
3aHeMapuTH TPEeHE Kao 1 IyOUHY Y CY>KEHOM IIPeceKy HU3BOJHO Off ycTase (y mopehey ca y3BOJTHOM).
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3.3agaTaK

[TpukasaHa je 061acT ycTa/beHOT CTPYjamba mofg3eMHe Bojie oy mpuTucKoM. Ci1oj je Bucok (10m). 'pannunn
YCIIOBH Cy TpuKa3aHy Ha ckutm. [ToBpimiHa 067acTu je auckpeTnzoBana kBagpatuma (100x100 m).
MetopoM CyKIeCUBHUX HajApenakcalyja =100 m

(koeunujeHT Hagpemakcaumje ®=1.3) BOMA

cpauynaru [1-koTe y neHTprMa KBajpara y
npeoj urepauuju. Kao mouerny BOIOHEMTpOMyCH
NHje30MEeTapCKy KOTY 3a MPOPavyH, § CBUM / pai
KBajpatuma ycgojutu (105m). BOJIOHEpOMyCHa

rpaHua
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